Регламент традиционных зимних соревнований «Рождественские старты - 2012»

Соревнования проводятся 6-8 января 2012г. на территории ГПЗ «Столбы» в четырех видах программы: Хитрушки, Индивидуальное лазание, Марафон, Троеборье.
6 января, 10:00 Открытие соревнований, перевал «Сервис-центр».

    10:00-11:00 Регистрация участников.
    10:30 Показ трасс, скала Олимп.
    11:00-16:00 Соревнования на хитрушках (боулдеринг).
7 января, 10:00-11:00 регистрация участников, скала 2-й Столб, восточная сторона.

    10:30 Показ трасс.

    11:00-17:00 Индивидуальное лазание.
8 января 10:30-11:00 Регистрация участников, перевал «Сервис-центр».

    11:00 Старт марафона, перевал.

Победители награждаются ценными призами и грамотами.
Главный судья Хвостенко О.В.
Главный секретарь Усманов И.Б.
Ответственный за безопасность Балезин В.В.
Хитрушки (мужчины, женщины)
Участникам предлагается 20 трасс. Общее время 3 часа. Количество попыток не учитывается. Старт на каждой трассе в порядке живой очереди. Участники распределяются по местам в зависимости от количества пройденных трасс. При равном количестве трасс, учитывается коэффициент каждой трассы, рассчитываемый по количеству участников, прошедших данную трассу.
Финал. В финал выходят 5 участников, прошедших наибольшее число трасс. Участникам финала предлагается 4 трассы. Время на каждую трассу 15 минут. Открытый старт в порядке живой очереди. Количество попыток учитывается.

Индивидуальное лазание (мужчины, женщины)
Участникам мужчинам предлагается для прохождения 8 маршрутов. Контрольное время на каждом маршруте 15 минут. Женщинам предлагается для прохождения 4 маршрута, с контрольным временем 20 минут. Выбор первого маршрута определяется по жеребьевке, далее в порядке живой очереди. Результат участника на маршруте определяется по высоте подъема к моменту окончания контрольного времени. В случае достижения финиша, учитывается время прохождения маршрута. У мужчин в зачет идут баллы, набранные на 6 маршрутах (2 худших результата отбрасываются). У женщин суммируются баллы на всех 4-х маршрутах.
Судьи-наблюдатели располагаются непосредственно под маршрутами. Секретариат и главный судья находятся в судейской палатке с восточной стороны скалы 2-й Столб (под «Свободой»). Очередность занятия маршрутов контролирует судья под трассами. Схемы с нитками маршрутов находятся в секретариате и у судей под трассами. Судьям и участникам будет организовано горячее питание.
Стартовать на трассе можно не позднее чем в 17:00. Если участник не начинает работу на маршруте в течение 5 минут после того, как маршрут освободился, право выхода передается следующему по очереди.

Безопасность. Участники страхуют друг друга, разбившись по парам. При прохождении маршрута участник сам устанавливает точки, обеспечивая себе безопасную страховку. Некоторые маршруты оборудованы судейскими точками страховки, обязательными для вщелкивания. Участники используют для страховки (и самостраховки) только сертифицированное снаряжение. Для страховки используется одинарная, либо две двойных динамических веревки. Все участники должны быть в касках.
Спуск вниз по судейскому дюльферу. Во время спуска участник должен полностью освободить маршрут от снаряжения.
Штрафные санкции:
· Выход за ограничение – штраф 1 минута (отнимается от контрольного времени), возврат в исходную позицию;

· Неправильная страховка (расстояние между точками страховки допускает падение на землю при срыве участника) – штраф 1 минута, остановка движения для исправления ошибки;

· Невыполнение требований судьи – снятие с фиксацией высоты подъема по верхней точке страховки;
· Пропуск судейской точки страховки – снятие с фиксацией высоты подъема по верхней точке страховки;

· Оставление снаряжения на маршруте после спуска – фиксация результата по нижней оставленной точке;

· Аморальное поведение – дисквалификация.

Марафон (мужчины, женщины)

Дистанция по территории туристско-экскурсионного района. Общий старт на поляне Нарым. 10 контрольных пунктов. Финиш на поляне Нарым.
Троеборье (мужчины, женщины)

Для участников, принявших участие в трех видах программы, составляется таблица с распределением по местам. В таблице учитываются только результаты участников троеборья, результаты остальных участников соревнований отбрасываются. Победитель определяется по наименьшей сумме мест в трех видах. При одинаковой сумме мест определяющим является результат, показанный в индивидуальном лазании.
