Регламент чемпионата Красноярского края по альпинизму.

Ледолазание - скорость, ледолазание -трудность
Соревнования проводятся 28 февраля - 1 марта 2015г. на территории Гранитного карьера ГПЗ «Столбы» в двух дисциплинах: ледолазание - скорость, ледолазание - трудность.
28 февраля

10:00-11:00 Регистрация участников - спортбаза "Алисовка";

11:00 Открытие соревнований - Гранитный карьер;

11:30 Соревнования на скорость: квалификация, финал.

1 марта

10:00-11:00 Регистрация участников - спортбаза "Алисовка";

11:00 Соревнования на трудность: квалификация, полуфинал, финал;

17:00 Награждение. Закрытие соревнований.

Стартовый взнос участника соревнований составляет 250 руб/чел. 

Победители награждаются ценными призами и грамотами.
Главный судья Хвостенко О.В. 79039240941@yandex.ru
Главный секретарь Прокофьев Д.Е.
Скорость (мужчины, женщины)
Соревнования на скорость проводятся в четыре этапа: квалификация, ¼ финала, полуфинал и финал, согласно Правил по ледолазанию в виде «Парная гонка». К ¼ финала допускаются 8 спортсменов, показавших лучшее время по сумме двух трасс, далее забеги проводятся в парах на выбывание.

Трудность (мужчины, женщины)
Соревнования на трудность среди мужчин проводятся в три раунда. В квалификации участвуют все спортсмены. Контрольное время 3 минуты, страховка верхняя, трассы открытые. К полуфиналу допускаются 18 мужчин, но не более 75% от общего количества участников. Контрольное время 5 минут, страховка верхняя, трассы закрытые. В финале участвуют 8 мужчин, но не более 50% от участников полуфинала. Контрольное время 8 минут, страховка комбинированная, трассы закрытые.
Соревнования на трудность среди женщин проводятся в два раунда. В квалификации участвуют все спортсмены. Контрольное время 5 минут, страховка верхняя, трассы открытые. В финале участвуют 8 женщин, но не более 75% от участников квалификации. Контрольное время 8 минут, страховка верхняя, трассы закрытые.
